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Divoký zápas se třinácti góly nabídlo utkání o třetí místo pražské univerzitní miniligy Bitva
o Prahu. Hokejisté ČZU Farmers v něm podlehli VŠE Falcons 4:9 a v letošním ročníku
skončili čtvrtí.

Farmers přitom měli svému rivalovi co vracet. V loňském finálovém kole Bitvy o Prahu se totiž také
utkali s týmem VŠE a tehdy z boje o třetí místo vyšli vítězně právě Falcons. Ani letošní vzájemná
bilance před zápasem nebyla pro ČZU příliš příznivá – Farmers s „ekonomkou“ dvakrát prohráli a
jednou zvítězili. Naději ale dávala únorová výhra, díky níž mohli hráči ČZU věřit, že na svého rivala
našli recept.

Ideální start
Po čestném buly mezi rektory obou univerzit se na ledě rozjela atraktivní podívaná. A úvod patřil
Farmers. Hráči ČZU otevřeli skóre už po minutě hry a krátce nato přidali druhý gól v přesilové hře.
Fanoušci Farmers, kteří v holešovické Fortuna aréně svým skandováním dominovali, byli rázem ve
varu.
Jenže radost netrvala dlouho. Falcons během několika okamžiků dokázali srovnat a gólová přestřelka
pokračovala i dál. Do konce první třetiny padl na každé straně ještě jeden gól a po dvaceti minutách
svítil na tabuli stav 3:3.

Rozhodla vyloučení
Rozhodující moment přišel ve druhé třetině. Farmers se dostali do problémů s disciplínou a po dvou
rychlých vyloučeních museli dlouhé minuty bránit ve třech. Falcons nabídnuté přesilovky využili
naplno a čtyřmi góly v druhé části si vytvořili rozhodující náskok.
Ve třetí třetině už se Farmers na obrat nezmohli a konečný stav se zastavil na výsledku 9:4 pro VŠE.

Univerzitní hokej letos ještě nekončí
„Byl to takový zápas bez obran a my jsme po vlastních chybách víckrát propadli. Soupeř byl silnější a
štěstí se k nám bohužel někdy neotočilo,“ hodnotil utkání rektor ČZU Michal Lošťák. „Teď jsme
možná smutní, ale ve sportu je potřeba se z porážky nehroutit a myslet hned na další zápasy. Příští
rok budeme určitě lepší,“ dodal.
Bitva o Prahu tak letos pro ČZU skončila bramborovou medailí. Sezona univerzitního hokeje ale ještě
nekončí a Farmers mají před sebou další zápasy, ve kterých si mohou spravit chuť.
„Bohužel byl dnes soupeř silnější. Nepovedlo se nám navázat na skvělý start do utkání, ale věřím, že
ve zbývající části sezony se nám povede lépe a dotáhneme náš tým do Final Four,“ říká generální
manažer týmu Tomáš Kadlec.
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